

Comunicado de Prensa

Chilena Consolidada Seguros Generales

FELLER RATE CLASIFICÓ A CHILENA CONSOLIDADA SEGUROS DE VIDA Y CHILENA CONSOLIDADA SEGUROS GENERALES EN "AA+" CON PERSPECTIVAS "ESTABLES".

Contactos

Eduardo Ferretti / (562) 757-0423

Gonzalo Oyarce / (562) 757-0400

Santiago, Chile - Diciembre 28, 2000. Feller Rate calificó por primera vez las obligaciones de seguros de Chilena Consolidada Seguros de Vida S.A. y Chilena Consolidada Seguros Generales S.A., asignándoles la clasificación "AA+". Las perspectivas se calificaron como "Estables".

La clasificación asignada obedece a la sólida posición competitiva de las compañías en sus respectivos segmentos de negocios, sobre la base de una estructura organizacional consolidada, con buenos canales de distribución, altos estándares de servicio y un estricto control sobre la suscripción que se refleja en los resultados técnicos. La clasificación responde, además, al respaldo financiero y de gestión de su grupo propietario.

Las entidades pertenecen a Zurich Financial Services, uno de los holdings de servicios financieros más grandes del mundo, clasificado por Standard & Poor's en AA/perspectivas estables. El grupo se orienta a los mercados de seguros de vida y generales, reaseguros y a la gestión de activos de terceros, con presencia en más de 60 países en los cinco continentes. En América Latina, el grupo está presente en Argentina, Bolivia, Brasil, Chile, México y Venezuela. En nuestro país, opera en las áreas de seguros de vida y generales y gestión de activos financieros.

Las compañías locales se encuentran entre las principales aseguradoras de sus respectivos segmentos, con amplias y diversificadas carteras de productos, participando en todos los segmentos de seguros. Su administración se estructura sobre la base de unidades estratégicas de negocios, con funciones de apoyo compartidas. La administración de activos de las carteras de inversión la realiza la filial de Zurich Investments en Chile. Todo lo anterior se traduce en importantes sinergias operativas y comerciales.

La posición de solvencia de la entidad de seguros generales se sustenta en un endeudamiento de 1,7 veces, similar a la media del sector, que le otorga espacio para crecer, a la vez que cuenta con amplia capacidad de reaseguro. En una industria que se ha caracterizado por resultados deficientes, con base en los buenos márgenes técnicos de su cartera de productos, la rentabilidad patrimonial es mejor y más estable que la media de sus pares y del sistema. En esta compañía adquiere relevancia el aporte de negocios referidos del grupo Zurich, así como su apoyo técnico y de reaseguro.

La solvencia de la entidad de seguros de vida se respalda en un bajo riesgo de reinversión para la cobertura de flujos de pasivos descalzados, con una cartera de inversiones de muy buena calidad crediticia. El endeudamiento es superior a la media del sistema, pero acorde con el de las compañías más activas en rentas vitalicias. Dado el actual volumen de activos y las metas de ventas en dicho segmento, el crecimiento de la compañía se financia internamente.

Perspectivas

Las perspectivas de clasificación de ambas entidades se calificaron como estables en atención a su fuerte posición competitiva y al respaldo de Zurich Financial Services. La administración ha llevado a cabo una eficiente labor comercial y

técnica, aún en un periodo complejo. Por otra parte, las entidades están fuertemente enraizadas en la estructura corporativa regional de su grupo propietario.